

Автор: Лев

11.08.2011 10:43 - Обновлено 26.09.2011 19:33

10 августа на центральной площади города Ижевска состоялось очередное **Водное мочилово - продолжение**



Ребята, как и в прошлый раз вооружившись ведрами, тазиками, ковшиками, пластиковыми бутылками и конечно же водными пистолетами пришли на поле боя.



День был жарким, что было очень кстати, самая обычная полевая форма солдат водной войны была шорты и майка, кто-то даже предпочёл прийти сразу в купальнике.

FleshMob - Водное мочилово 2011 в Ижевске. Флэшмоб

Автор: Лев

11.08.2011 10:43 - Обновлено 26.09.2011 19:33



Близкое поддыхное дыхание и прохладный духим было практически невозможно, водной



был слышен визг, писк и радостные крики ребяташек,



Мощный заряд радости и позитива был обеспечен каждому участнику водного побоища

FleshMob - Водное мочилово 2011 в Ижевске. Флэшмоб

Автор: Лев

11.08.2011 10:43 - Обновлено 26.09.2011 19:33



Желание охладиться соблаговолело всех "замоченных", так что ребята рвались в бой снова и



К водному бою постоянно добавлялись новые замоченные)



и азарт ребят в поиске новых жертв...



А вот и прелестные участники водного побоища

FleshMob - Водное мочилово 2011 в Ижевске. Флэшмоб

Автор: Лев

11.08.2011 10:43 - Обновлено 26.09.2011 19:33



Больше фото есть в группе события: [ссылка](#)